



В Ноябрьске перед судом предстанет руководитель коммерческой организации, обвиняемый в сокрытии денежных средств в особо крупном размере, за счет которых должно быть произведено взыскание задолженности по налогам

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Ноябрьская Сервисная Технологическая компания». Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств в особо крупном размере, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, должно быть произведено взыскание задолженности по налогам).

По данным следствия, в городе Ноябрьск генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, осведомленный об имеющейся задолженности в бюджетную систему Российской Федерации осуществил сокрытие денежных средств коммерческой организации, за счет которых должно было быть произведено взыскание задолженности, на общую сумму свыше 27 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по г.Ноябрьск.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1711541>